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PREFACE

Ltant d'unc conception cotiérement diffévente,
supplanle pas des ouvrages tels que le LEXIQUE OFFICIEL DES
LAMPES RADIO ou la colleciion den CARACTERISTIQUES OFFI-
CIELLES DES LAMPES; il 'es compléte harmonicuscinent.

RADIO-TUBES st unce suite de schémas d'utilisation de toutes Jes
lampes modernes. Gey schémas sont classés par ordre alphabélique
du nom de la laanpe, ce qui en facilite la consultation et évite tous les
renvois; lex leltres ont priorité sur fes chiffres. Chaque sehéma jndique
le culottage, le branchement, la valeur des éléments essentiels d'utili-
sntion, ainst que les caractéristiques statiques de la lampe (peute.
résistance interne, tension de  polarisation, intensités d'nnode ou
d'écrnn, cte). Un coup d'acil rapide wur un petil schéina, et l'on
contait immedintement foules les donnces pratiques dhutilisation.

Dans &ADIO-TUBES. les signes couvenlionnels spéciaux ont été
entiérement ¢liminés. N'importe qui doit pouvoir comprendre les ren-
seignements cantenus dans cette hrochure, et cela saps avoir lu Ju
présente introduction... ou uaprés I'avoir oubdice. Malgré cela, et pour
In tranquillité de ieur conscience, les nuleurs préférent rappeler le
principe des notations utilisées.

% » le
desxous.

» Pour faciliter la lccture dex sehémas, des fleches ju
diguent U'entrée ct la sortic des signaux & amplifier

RADIO-TUBES nc

culotlage dex lampes est représent¢  vu par en

— .

* Le nom e ta lampe ost indiqué au coin supcricur gauche de
chaque schéma. Il peut elre suivi, apres Je signe =, du nom d’unc

autre lampe; cela signific que les deux lappes ont des caractéris
tiques trés voisines et ne diftévent, par cxemple, gue par la tension

de chauffage. Mo dessous du nom de ta lampe, se trouve Vindication
de ta fonctfion suivanl les symbnles <lassiques -
O = Oscillateyr.
I = Redressement. -
H F = Hanle Fréquence ou Moyenne Fréquence.
C = Changeur de Fréquence.
B 17 = Amplificalion basse fréquence de tension préamplifieation).
P o= Amplificaticn de puissance {¢tage final;,
D = Détection.

I = Indicateur visuel.
Ph = Inverseur de phase (amplification B.F.).
T = Tube pour vécepteur de telévision,

Lorsque {a+letive symbolisant la fonction est suivie de ta lettre V
entre parenthéses, cela signific gue Ja lampe est & pente variable. Ou
peut, c¢ventuellement, vencoutrer Ia nutation OTC qui signific que la
‘.:\mp_(' estospéeinlement dtudice pour les ondes trés courtes.

A Au coja supcricur dreoil de chuque schéma, sont tudiquées les
cuaractéristiyues statigues esscutielles ¢
$ = Pentc du tube e milliumperes par voli,
Se = Pente de conversion dans Te cas du changeur de Néquence.
¢ = Nésistance interne en ohms.
V' = Teunsion de polarisalion; pour les lampes & pente variable, les
deux chiffres indiguent les valcurs maxima ¢t minima.
I = Inlensité anodique en I'absence de résistance d'anode.
« Plusicurs schémas peuvent élre consuacrdés & une méme ampe

ioraque celle-ei peut avoir plusicurs {onctions ou fonetionnei sous des
tenstons différentes.

x En Pabsence dlindications spéeinles, Jes résistances sont
quées cn ohms et lex capacités en micromicrofarads (picofurads).

indi-

x Les chiffres enfeninds dauws des cereles indiquent, cu
_@“ volts, les tensions qui existent entre Jes denx points d'at-
tache du cercle. Si le cercle qu’un seanl point d'attache,

la valeur indiguée est cetle qui eaisle endre ec point et In masse du
chassis (dans ce cas, 1a polarité <t margquee par le signe -

ou -
* Les intensités sonl indiquées dans des carrés qui sont
- intercalés dans Jes circuits comme des appaveils de e~
sare. Ces indensités sont chifrées en milliamplres. a lex-

ception des inlensités de chaulfage qui sont exprimdées ¢n ampéres.
» Les chiffres enfermds dans les {rianglex indiquent la
valeur de a tension cllernative maximum admissihle.
« Lo chintve qu' avoisine l¢  haul-parleur donne o
o vdewr de Crmpédance. de oce derunier; Te chiffre qui est &
% Iintécicur du haul-parleur danne la puissance modulie con
~
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